

«Газпром газораспределение Север» оштрафовано на 3,89 млн рублей

12 октября 2015, 10:22

Арбитражный суд Тюменской области оставил в силе постановление Управление Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области (Тюменское УФАС России) в отношении АО «Газпром газораспределение Север».

Тюменское УФАС России установило, что компания нарушила порядок ценообразования при осуществлении подключения к сетям газораспределения.

Регулятор признал акционерное общество виновным в злоупотреблении доминирующим положением, выдал предписание устранить нарушение и назначил оборотный штраф.

АО «Газпром газораспределение Север» обжаловало предписание антимонопольного органа в Арбитражном суде Тюменской области, где требования компании были частично удовлетворены, а административный штраф, назначенный регулятором, снижен до 3,89 млн рублей.